



## 广州队 8 球惨败

继 5 球败在马来西亚柔佛新山队脚下后，以年轻球员为主力军的广州队在 4 月 18 日新山进行的 2022 赛季亚冠联赛东亚大区第 2 轮角逐中，又以 0 比 8 大比分惨败在日本川崎前锋队脚下，从而刷新了中超球队在亚冠联赛中的失利最大比分纪录。

在新赛季亚冠首轮角逐中，代表中超出战的山东泰山俱乐部以及广州足球俱乐部双双以年轻球员或替补球员为班底的阵容出战，结果前者以 0 比 7 不敌韩国大邱 FC 队，后者则以 0 比 5 不敌马来西亚柔佛新山队。

由于两队首轮的对手都非同组

最强对手，因此当广州队本轮遭遇日本川崎前锋队前，国内足球界已经对“一场更为严重的足坛惨案”发生了充足预见。当以全主力出战的川崎前锋队第 6 分钟由知念庆首开纪录后，很多观看比赛直播的国内球迷不约而同地发问，广州队本场比赛的失球会否上双？

尽管最终“上双”没有发生，但广州队依然经历了又一场噩梦。知念庆第 11 分钟梅开二度。小林悠半场未结束也同样梅开二度。车屋绅太郎打进了川崎前锋队上半时 5 粒进球的另外 1 球。进入下半时后，宫城天、颂克拉辛、车屋绅太郎相继破门，结束了对广州队的羞辱。

0 比 8 的比分也创下了中超球队在亚冠比赛中的失利最大比分纪录。广州队的边缘球员、年轻球员在两场堪比惨案的失利中得到了怎样的教训？又从中得到了怎样的启示和所谓价值？或许，在双方实力悬殊这个背景下，队员们根本无暇思考这些，他们只希望噩梦尽早结束。

广州队遭遇两连败后，中超两队在本次亚冠小组赛中的总比分已经战成 0 比 20，而被诸旅羞辱的刷目未完待续。作为两届亚冠冠军得主，广州队以如此形象出现在亚冠赛场，无疑令人错愕与失望。

肖 耿

## 埃因霍温赢得荷兰杯冠军

新华社海牙 4 月 17 日电（记者王湘江）在 17 日举行的荷兰杯决赛中，埃因霍温队在上半场先失一球的情况下，下半场连扳两球，以 2 比 1 战胜阿贾克斯队，第 10 次捧起荷兰杯。

比赛在荷兰鹿特丹市德奎普体育场进行，众多球迷在看台上摇旗呐喊，比赛自始至终气氛热烈。第 23 分钟，阿贾克斯队中锋格拉文贝尔奇在禁区内前与队友配合，起右脚劲射入网，为阿贾克斯先进一球。

## 距联赛冠军 “大巴黎”仅一步之遥

新华社巴黎 4 月 17 日电（记者肖亚卓）17 日，法国“国家德比”在巴黎的王子公园球场上演，巴黎圣日尔曼凭借内马尔和姆巴佩的两粒进球，主场 2 比 1 击败马赛队，距离队史第 10 个法甲联赛冠军仅一步之遥。

本轮过后，本赛季的法甲联赛仅剩 6 轮，“大巴黎”手握 15 分的领先优势，净胜球则比排名第二的马赛队多出 21 个。下一轮客场与昂热的比赛，“大巴黎”有机会提前 5 轮将联赛冠军收入囊中。

面对老对手马赛，巴黎圣日尔曼早早取得领先。第 12 分钟，维拉蒂的过顶长传找到了高速插上的内马尔，后者面对出击的门将不停球直接挑射破门。第 31 分钟，马赛开出角球造成

“大巴黎”门前混乱，卡尔机敏地抽射帮助球队扳平比分。

中场结束前，主裁判在观看 VAR 后判罚马赛队禁区内手球，姆巴佩将点球罚进帮助巴黎再度将比分超出，这也是姆巴佩本赛季在联赛中的第 21 粒进球，在射手榜上高居首位。

老牌劲旅里昂队 6 比 1 大胜保级球队波尔多。登贝莱与埃卡姆比双双打进两球，帕奎塔与费弗尔分别建功，波尔多队则由小将马拉打进挽回颜面的一粒进球。

同日的其他比赛中出现了多场平局，南特与昂热、梅斯与克莱蒙以及特鲁瓦与斯特拉斯堡均 1 比 1 战平，蒙彼利埃与兰斯则以 0 比 0 互交白卷，尼斯主场 2 比 1 战胜洛里昂。

**GREEN**  
绿色生活，低碳出行

出行  
绿色

